Ecole publique octobre 2010

Mathéematiques : calcul réefléchi
Série : 42 Groupe : 47

Développer des moyens de contrble des calculs instrumentés :
chiffre des unités, nombre de chiffres (en particulier pour un

quotient entier), calcul approché...

Entoure la bonne réponse

. oo ooe
1 54 + 26 = 84 80 86
2 145 + 167 = 98 3124 312
3 /78 — 28 = 50 58 55
4 | 180 - 35 = 215 140 145
5 351 +308= 345 659 /59
6 284 x 2 = 222 541 568
/7 | 1300 x 3 = 3900 3975 390
3 145 x5 = 724 725 525
9 129x200= 1750 25800 35700
10 175:5 = 107 35 350
11 | 1240 : 4 = 31 620 310
12 | 721 :7 = 103 13 1030
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Codes série 42 — groupe 47

1. @ 4. 000 7.0 10. oo
2. @ 5. 00 8. o0 11. e0e
3. 6 0. ee 12. @

Correction :
Mathématiques : calcul réfléchi
Série : 42 Groupe : 47

Développer des moyens de controle des calculs instrumentés :
chiffre des unités, nombre de chiffres (en particulier pour un quotient entier),
calcul approché, etc.

Entoure la bonne réponse

o oo ooe
1 54 + 26 = 84 80 86
2 145 + 167 = 98 3124 312
3 /8 — 28 = 50 58 55
4 | 180 - 35 = 215 140 145
5 351 + 308 = 345 659 /759
6 284 X 2 = 222 541 568
/7 | 1300 X3 = | 3900 3975 390
3 145 X 5 = 724 725 525
9 129X 200=| 1750 | 25800 35700
10 175:5 = 107 35 350
11 | 1240 : 4 = 31 620 310
12 | 721 :7 = 103 13 1030

Fiche réalisée par Manh Duy NGUYEN - http://perso.orange.fr/bla-bla.cycle3/index.htm
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